



2019 年度述学述职述廉述法报告

沧州师范学院 党委常委、副校长周振平

2019 年 5 月 20 日，按照省委安排，我到沧州师范学院任副院长，主要分管办公室、人事处、继续教育学院和教师教育发展中心工作。2019 年是新中国成立 70 周年，是学校主题教育年、党委换届年、“十三五”规划实施关键年。对于我个人来说，也是来到新单位，履职新工作的一年。一年来，在上级组织和学校党委的坚强领导下，在各位同志的指导帮助和支持下，做了一些工作，取得了一定实效，也有着这样那样的不足。现将一年来特别是履职学校副院长以来工作总结报告如下，不妥之处，请组织批评指正。

一、加强习近平新时代中国特色社会主义思想学习

作为党员干部，能够把学习作为基本功。一年来，特别是开展“不忘初心，牢记使命”主题教育以来，重点学习了习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大、十九届四中全会精神，学习领会习近平总书记对河北工作和高等教育以及大学生思想政治工作等方面重要指示批示精神，能够坚持每天学习一小时，用好学习强国平台，及时跟进学习总书记的最新重要讲话精神，切实做到全面系统学、及时跟进学。另外认真参加学校党委中理论学习中心组集中学习 20 次，和班子成员一起进一步学深习近平新时代中国特色社会主义思想，一起学习党章党规等等。通过学习不断提升自身的政治理论水平。按照学校安排，在做好自身学



习的同时，为联系学院教师党员和学生分别讲解了《党章》和党的十九届四中全会精神。

二、坚决做到讲纪律守规矩，做到“两个维护”

作为一名党员院领导，能够时刻自觉把政治纪律、政治规矩摆在首位，旗帜鲜明讲政治，自觉践行“四个意识”，坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导，特别是通过“不忘初心，牢记使命”主题教育，把自己摆进去、把思想摆进去、把职责摆进去，进一步增强了“四个意识”、坚定了“四个自信”、做到了“两个维护”，在思想内心深处更加坚定了以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引的信念，更加坚定走中国特色社会主义道路的决心。另外能够做到有令必行，有禁必止。严格执行请示报告制度。

三、严格要求自己，做到在履职尽责

按照学校二次党代会提出的建设地方性高水平师范类应用型大学的奋斗目标和中心工作部署，围绕自身分管的工作，着重作了以下几个方面的工作。

一是认真开展“不忘初心，牢记使命”主题教育。按照学校党委安排，以守初心担使命找差距抓落实为总要求，坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终，做到高标准严要求，规定动作不走样。切实达到了理论学习有收获，思想政治受洗礼，干事创业敢担当，为民服务解难题和清正廉洁做表率的教育目标，自身在各方面有了新收获，得到新提高。

二是加大人才引进力度。今年，在学校党委的高度重视下，



出台了高层次人才引进办法和培养办法，并提出了“博士双百计划”既到2025年博士达到200人。今年引进博士10人，在读博士40余人。学校与韩国多所大学建立了人才培养合作关系，预计明年将有多名教师赴韩国知名大学攻读博士学位。

三是进一步完善内设机构设置。为使学校内设机构更加趋于合理，职责更加清晰，今年合并两个机构，并申请部分新的教学、教辅机构。目前这项工作在积极推进之中。

四是圆满完成年度国培计划项目。今年顺利完成了2018年度国培9个项目，学员1300人，完成2019年度国培9个项目，学员1300人。成人教育工作进展顺利，目前在校生达到10236人。目前到账成人教育收入304万。

五是顺利完成年度公开和自主招聘工作。今年我校公开招聘教师60人，按照市人社局要求，已经完成报名，2月份组织考试和面试。自主招聘70人已完成。并对2018和2019新入职的教师进行了为期一周的培训。培训中党委书记和校长分别作开班动员和结业讲话。

六是圆满完成年度职称评聘工作。目前已经完成新评3名正高和11名副高的备案工作。接下来将启动职称晋级、聘任以及低职高聘工作。

七是严格公务用车和公务接待管理。结合新要求制定出台了新的公车使用管理和公务接待办法，严格落实中央八项规定有关要求。

八是加强学校值班工作。一年来，坚持校领导带班、中层双



人双岗值班和院系值班制度。强化值班纪律和要求，在全国两会、庆祝新中国成立70周年庆典等重大节日、时间节点上确保学校安全稳定。

四、坚决贯彻落实党委领导下的校长负责制和民主集中制

坚持贯彻党委领导下的校长负责制和民主集中制原则，严格执行学校党委常委会和校长办公会议事规则，严格执行“三重一大”集体决策制度，严格落实党委常委会和校长办公会决策决定事项。分管工作需要提交会议研究决定的事项，充分做好会前准备和会前沟通。服从组织，服务大局，团结同志。

五、坚持推进依法治校，依规办事

本人能够加强自身法律法规的学习，主动学习法律法规，尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法。树立法治理念，自觉运用法律法规来规范和指导工作。积极参加学校组织的宪法日宣传活动和宪法宣誓。认真学习学校的各项规章制度，特别是议事规则，涉及人事、办公室工作的各项制度。重视制度建设，目前按照学校党委和主要领导要求，召开了制度建设推进会，对全校的规章制度进行梳理，做好“废改立留”，以制度建设为抓手，推进学校治理体系和治理能力现代化，落实好党的十九届四中全会精神。

六、注重自身党风廉政建设，做到警钟长鸣

作为一名党员干部，能够按照习近平总书记的要求，做到干净做人做事。把自身的廉政建设融入经常，做到警钟长鸣。认真学习落实两《准则》、四个《条例》等党内法规，时刻把纪律和



规矩挺在前面。严格执行中央八项规定精神，结合主题教育，着力纠正自身存在的四风问题。在公务用车管理使用、办公用房等方面严格执行有关规定，在工作生活中坚持厉行节约，反对铺张浪费。另外本人如实报告配偶及子女无经商办企业情况，不存在利用名贵特产、特殊资源谋取私利的情况。一年来没有因私出国出境经历，如实向组织报告了个人有关事项。

七、存在的不足和努力方向

一是存在政治理论学习不够。二是存在党要管党全面从严治党一岗双责落实不到位的问题。三是工作纪律方面还有不严不实的时候。四是在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化方面，存在制度学习重视不够问题。

在今后的工作中要以习近平新时代中国特色社会主义思想为遵循，树牢理想信念，不断加强党性修养，切实转变工作作风，提高领导能力，增强服务水平。以政治家教育家的眼光谋划学校发展，积极推进学校“十三五规划”，推动学校各项事业高质量发展，为提高学校整体办学水平，提升师生的幸福感、获得感而努力工作。

2020年1月9日